

# Županijsko izvješće: Ličko-senjska županija

Godina provedbe: 2014

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: 0

## Provedeni programi

Tijekom 2014. godine nije se donosio Provedbeni program budući da je donesen tijekom 2013. godine za 2013. i 2014. godinu.

## Provedene ostale aktivnosti

Pisanim putem redovito su obavještavani Gradovi i Općine o događajima, aktivnostima i novim zakonskim propisima, pisanim putem poticane su aktivnosti za obilježavanje značajnih datuma.

U cilju obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe opojnih droga 11. prosinca 2014. godine, Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti u suradnji sa Gradom Gospićem, Zavodom za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, Centrom za socijalnu skrb, Policijskom upravom Ličko-senjskom, kao i sa Društvom Crvenog križa Ličko-senjske županije, organizirala je podjelu promidžbenih materijala u cilju buđenja svijesti javnosti o problemu ovisnosti.

## Usvojeni dokumenti

Nije bilo usvajanja tijekom 2014. godine.

## Problemi u radu

Nema.

## Oblici suradnje i slika

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti tj. njezini članovi bili su u stalnom kontaktu, održavali su radne sastanke u cilju rješavanja tekuće problematike

## Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Unaprijediti koordinaciju i praćenje mjera te kvalitetu i učinkovitost provedbe mjera na županijskoj razini.

## Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 1.000,00

Iz proračuna gradova: 0,00

Sveukupno: 1.000,00

## Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Gospić i Senj

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Ličko-senjske županije

Nevladine organizacije:

## Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: Od 16 do 24

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 7

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 1

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 0

Stopa liječenih ovisnika na području županije: 0 (budući da se stopa računa na 100 000 stanovnika)

#### **Izveštaje o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije**

Tijekom 2014. godine poslana su 93 izvještaja prema općinskim i prekršajnim sudovima, centrima za socijalnu skrb i policijskim upravama.

#### **Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije, ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu**

Smanjen je broj liječenih ovisnika, nema novopridošlih u sustavu liječenja.

#### **Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju i kretanju zlouporabe droga na području županije**

Služba je održala ukupno 146 predavanja, većinom unutar programa "Zdrav za pet" (oko 100 predavanja), kojim su obuhvaćena predavanja o alkoholu za sve učenike osmih razreda osnovnih škola na području Ličko-senjske županije, predavanjima o drogama kojim su obuhvaćeni svi učenici prvih razreda srednjih škola te predavanjima o kockanju, klađenju i igrama na sreću u koje su bili uključeni svi učenici drugih razreda srednjih škola. Provedena su i predavanja o promicanju zdravlja "Zdravlje, mentalno zdravlje i ponašanje", kojim su obuhvaćeni učenici trećih i četvrtih razreda srednjih škola. Odžane su 2 tribine, Služba je sudjelovala u 33 edukativna seminara. Također je Služba sudjelovala na 33 radijske emisije, prvenstveno u emisiji "Radio ogledalo" i "Gackalica" Hrvatskog radio Otočca, te u emisijama Županijskog Radio-radio Gospića.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije: 0,00

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 31

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 581

Broj zaplijena: 608

#### **Vrste zaplijenjenih droga**

marihuana, kokain, heroin, hašiš, amfetamin, ecstasy, ketamin, stabljike indijske konoplje, lijekovi sa liste droga